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Az Országos Munkaerő Elhelyezési Ügynökség Hargita megyei kirendeltségétől megtudtuk,
hogy térségünkben nem rózsás a helyzet: 6,51%-os munkanélküliségi rátáról beszélhetünk, az
országos pedig 5,29%. Az utolsó feldolgozott adat július 30-ról való: ekkor összesen 9 187
személyt regisztráltak, ebből 1 714-en egyetemet vagy főiskolát végeztek. Júliusban minden
évben megnő a munkanélküliek száma, a frissen végzett egyetemisták vagy a középiskolát
befejezők ebben a hónapban kerülnek az ügynökség nyilvántartásába.

  

A megyében Székelyudvarhely jól áll, a kilenc város közül hetedikek vagyunk a rangsorban. Az
első helyet Szentegyháza foglalja el 5,6%-os munkanélküliséggel. Gyergyószentmiklós,
Maroshévíz, Tusnádfürdő, Székelykeresztúr, Balánbánya a további sorrend. Udvarhely (3,2%)
és Borszék valamivel rosszabbul áll, mint Csíkszereda.

  Bajban a harmincas nők?
  

A 3,2%-os a munkanélküliség a városban 787 személyt jelent, ebből 382-en nők. Munkanélküli
segélyben 127 férfi és 110 nő részesült júliusban. 548 azoknak a száma, akik már nem kapnak
munkanélküli segélyt sem. A legtöbb udvarhelyi munkanélküli – kilencven – 30 és 35 év közötti,
őket a 35 és 40 év közöttiek követik (75).
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A székelyudvarhelyi munkanélküliek közül 72-en felsőfokú végzettséggel (49-en nők), 286-an
pedig középfokú tanulmányokkal rendelkeznek.

  Eladókat, pénztárosnőket kerestek
  

A júliusi adatok szerint a Munkaerő Elhelyezési Ügynökség által felajánlott munkahelyek
legtöbbje kereskedelmi dolgozói (12), illetve pénztárosi állás (8), ugyanakkor kőműveseket,
építészetben jártas munkásokat is kerestek. Esztergályost és lakatost hármat-hármat
alkalmaztak volna az említett hónapban. Raktáros, eladó, asztalos, titkárnő, ruhaipari
szakképzetlen munkás, takarítónő számára is volt álláslehetőség, mindegyikből 2-2 hely.

  

Hargita megyében június és július hónapokban összesen 1 742 iskolázott személy került a
Munkaerő Elhelyezési Ügynökség nyilvántartásába – Székelyudvarhelyen két hónap alatt 405
fiatal, középiskolát vagy egyetemet végzett fiatal került a munkanélküliségi statisztikába.
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